

**Monitoring připravovaných konferencí, seminářů a workshopů konaných v Bruselu vhodných k účasti zástupců Olomouckého kraje, případně zastoupení Kanceláří JMK na těchto akcích a zaslání zápisů z těchto akcí, uveřejňování příspěvků na soc. sítích**

Měsíčně zaslání v průměru 10 zápisů z navštívených akcí/tipů/informací/pobídek – hlavními tématy budou regionální rozvoj, inovace, životní prostředí, zemědělství, oběhové hospodářství, změna klimatu, smart specializace, kohezní politika a víceletý finanční rámec EU, design a kreativita společně s kulturními a kreativními průmysly a další.

Měsíčně 10.000,- Kč včetně DPH

Zpracování **rešerší** na konkrétní téma – např. New European Bauhaus, EU Green Deal, Mise půda, Mise adaptace na změnu klimatu, Evropská městská iniciativa, Program Life, kaskádové financování a další témata dle domluvy a aktuálních potřeb kraje.

cena 20.000,- Kč včetně DPH za rešerši

**Propojování partnerů z Olomouckého kraje s aktéry v Bruselu (Evropská komise, Stálé zastoupení ČR při EU, Výbor regionů, europoslanci)**

Pravidelné průběžné a ad hoc konzultace se zástupci Stálého zastoupení ČR při EU, Evropské komise, Evropského parlamentu, Výboru regionů, regionálních zastoupení a dalších organizací. Zajištění systematické spolupráce se zmíněnými aktéry v Bruselu pro úspěšnou integraci a reprezentaci Olomouckého kraje v evropském kontextu. Následné zprostředkování informací (osobně či elektronicky) rozdělených dle témat zástupcům Olomouckého kraje a případně dalším aktérům v regionu.

Měsíčně 10.000,- Kč včetně DPH

**Prezentování a prosazování zájmů Olomouckého kraje u institucí Evropské unie, propagace Olomouckého kraje včetně využití sociálních sítí**

Prezentace Olomouckého kraje na akcích pro širokou veřejnost - zajištění prezentačního stánku během Open Doors Day v květnu 2024, zajištění prezentace na Czech Street Party v květnu 2024, účast na EU Green Week a/nebo European Week of Regions and Cities, zapojení se do Science Café - propagační akce pro širokou veřejnost – až 5 velkých prezentačních akcí během roku 2024, vč. přípravy a konzultace výstupů těchto akcí a jejich sdílení prostřednictvím sociálních sítí.

Souhrnná cena 100.000,- Kč včetně DPH za přípravu a zajištění prezentace na místě

**Aktivní prezentace Olomouckého kraje na konkrétních akcích (konference, semináře, workshopy) v Bruselu**

V případě zaslání všech podkladů předem a bez nutnosti hloubkové přípravy předem cena 5.000,- Kč včetně DPH/akci, v případě přípravy prezentace referentem KJMK a nutnosti studia konkrétního tématu 15.000,- Kč včetně DPH/akci.

**Organizačně-technické zajištění účasti zástupců Olomouckého kraje v Bruselu – 1x ročně**

Výjezd politických představitelů, případně vedoucích úředníků kraje na vytipovanou akci (Czech Street Party / EU Green Week / European Week of Regions and Cities)

– příprava programu pro delegaci, doprovod po dobu pobytu, asistence se zajištěním ubytování.

20.000,- Kč včetně DPH/výjezd

### **Zajištění odborných studentských stáží – administrace výběrových řízení, mentoring a zajištění zázemí pro stážisty**

Zajištění stáží - organizace výběrového řízení na stážisty - zajištění výběru stážistů formou písemného testu a osobního pohovoru, podpis smlouvy s univerzitou, poradenství stážistům před nástupem na stáž ohledně ubytování, přípravy, mentoring stážisty po dobu stáže, poskytnutí pracovního místa v kanceláři, pravidelné týdenní plánování a koordinace činnosti stážistů, vyhodnocení stáže a s tím spojené další administrativní úkony po skončení stáže.

10.000 Kč včetně DPH/1 stážistu

### **Koordinace členství Olomouckého kraje v Síti evropských regionů pro výzkum a inovace ERRIN**

- ERRIN - jednání s ICOK, zasílání zápisů a informací z navštívených konferencí, seminářů, infodnů a pracovních skupin organizovaných sítí ERRIN, vytipování vhodných projektových příležitostí - 10.000 Kč včetně DPH/měsíčně
- prezentace možností sítě ERRIN pro zájemce z Olomouckého kraje - vysvětlení všech výhod členství, ukázka využití newsletteru, prezentace činnosti jednotlivých pracovních skupin sítě - 5.000 Kč včetně DPH/prezentace
- zastupování na pracovních skupinách a workshopech - prosazování zájmů Olomouckého kraje - účast pracovníka KJMK v Bruselu, v případě pravidelného zastupování 10.000 Kč včetně DPH/měsíčně